A haromszog oldalainak egyenleteibdl kiszamitjuk a haromszog csicspontjainak koordinatait. Két-két egyenletet
osszekapcsolva, ered:
‘Il:_2a ylz_la 372:55 92:67 $3:25 93:—3

Minthogy a keresett kor e pontokon atmegy, azért e pontok koordinatai kielégitik a kor egyenletét. Ennélfogva az
(@ —af + (-t =1
egyenletbe = és y helyébe a csicspontok koordinatait tessziik; ekkor lesz:
(—2—a)* + (-1 -0 =r?
(5—a)®+ (6 —b)?* =12
(2—a)®+(-3-b)?=r%
Eme egyenletekb6l a =2, b =2, r =5, tehat a kor egyenlete:
(x —2)%+ (y —2)* = 25.

(Guman Jend, Losoncz.)



